
 
Jegyzőkönyv 

 
 
Készült: Szálka Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2011. szeptember 28-án 16 
órakor megtartott üléséről 
Jelen vannak: Pálfi János polgármester, Dr. Sudár Zsolt alpolgármester, Csernik József, 
Heidt János és Majkut Gyula képviselők 
Tanácskozási joggal megjelent: Várallyayné Bánki Mária jegyzői megbízott, 
                                                      Dani Lázárné jegyzőkönyv-vezető, 

Pappert Józsefné főmunkatárs 
 
Pálfi János polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Testület 
határozatképes. Tárgyalásra a meghívóban szereplő napirendek mellé javasolja felvenni:  

 
11./ Szálka község településfejlesztési koncepció módosítása 
14./ Az 1. sz. Óvoda Kindergarten alapító okiratának módosítása 
15./ Dél-Tolna Aqua Projekt megvalósításához saját forrás biztosítása, nyilatkozat megtétele 
16./ Vis maior pályázatra kiviteli szerződés megkötése   
 
A napirendi javaslatot a Képviselő-testület – egyhangú szavazással – elfogadja. 

 
Napirend: 

 
1./ Tájékoztató a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 
     Előterjesztő: Pálfi János polgármester 

2./ Beszámoló a 2011. évi költségvetés I. félévi teljesítéséről  
     Előterjesztő: Pálfi János polgármester 

3./ A 2011. évi költségvetésről szóló 1/2011(II.20.) önkormányzati rendelet módosítása 
     Előterjesztő: Pálfi János polgármester 

4./ Javaslat a szociális ellátások helyi szabályozásáról 2/2011. (II. 10.) önkormányzati 
rendelet módosítására 

     Előterjesztő: Amreinné dr. Gál Klaudia jegyző 

5./ Javaslat az egyes anyakönyvi események engedélyezésének szabályairól és díjairól 
szóló …/2011(….) önkormányzati rendelet megalkotására 

     Előterjesztő: Amreinné dr. Gál Klaudia jegyző 

6./ Bursa Hungarica felsőoktatási ösztöndíj pályázat kiírása 
     Előterjesztő: Pálfi János polgármester 

7./ Tájékoztató a Szálka Községért Közalapítvány 2010. évi tevékenységéről 
     Előterjesztő: Pálfi János polgármester 

8./ Az I. számú Óvoda Kindergarten Szervezeti és Működési Szabályzatának, valamint a 
házirendjének elfogadása 

     Előterjesztő: Pálfi János polgármester 

9./ Szekszárd és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás társulási megállapodásának 
módosítása 

     Előterjesztő: Pálfi János polgármester 
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10./ Szavazás a „Nefela” Dél-Magyarországi Jégesőelhárítási Egyesülés társasági 
szerződésének módosításáról 

      Előterjesztő: Pálfi János polgármester 

11./ Településfejlesztési koncepció módosítása 
       Előterjesztő: Pálfi János polgármester 

12./ Szálka Község Település Rendezési Tervének módosításához tervezési szerződés    
megtárgyalása 

      Előterjesztő: Pálfi János polgármester 

13./ Hozzájárulás a 06 hrsz-ú út útépítéséhez 
      Előterjesztő: Pálfi János polgármester 

14./ Az 1. sz. Óvoda Kindergarten alapító okiratának módosítása 
      Előterjesztő: Pálfi János polgármester 

15./ Dél-Tolna Aqua Projekt megvalósításához saját forrás biztosítása, nyilatkozat 
megtétele 

      Előterjesztő: Pálfi János polgármester 

16./ Vis maior pályázatra kiviteli szerződés megkötése   

      Előterjesztő: Pálfi János polgármester 

17./ Egyebek 
 

Zárt ülés: 

18./ Szociális ügyek 
     Előterjesztő: Pálfi János polgármester 

 
 
 
1./ Tájékoztató a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés 

között történt fontosabb eseményekről 
     Előterjesztő: Pálfi János polgármester 

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.) 

 
Pálfi János: Részletesen ismerteti az előterjesztést. 
Fontosabb események:  
Átadásra került a térfigyelő kamera rendszer. Az elszámolás után várjuk vissza a befizetett 
összeget. 
Augusztus utolsó szombatján megtartottuk a falunapot, nagyon jól sikerült. Az előző éveknél 
többen vettek részt. Sajnos 23 óra körül készülődő vihar elijesztette a résztvevők többségét, de 
a bátra 2 óráig báloztak. A falunapon átadásra került a régen várt játszótér, a vártnál többen 
használják is. 
Elkészült a templom világítása, a plébánia támfala és kerítése. Nagy volt az összefogás a 
lakosság körében. 
Pályázati adatlapot adtunk be LEADER pályázathoz. A közalapítvány a Szálkáról készülő 
könyv támogatására, az önkormányzat a 2012-es falunap támogatására pályázik. 
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A napirenddel kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A Képviselő-testület – 
egyhangú szavazással – az alábbi határozatot hozza: 
 
      59/2011. (IX. 28.) önkormányzati határozat 

Szálka Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 
lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a 
két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló 
beszámolót elfogadja. 

 
 
 
2./ Beszámoló a 2011. évi költségvetés I. félévi teljesítéséről  
     Előterjesztő: Pálfi János polgármester 

     (Az írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.) 
 

 
Pálfi János: A gazdálkodás jó, a tartalék megfelelő a pályázatok benyújtásához. Nagyon 
fontos feladat a vízrendezés finanszírozása. Átmeneti rövidlejáratú hitel igénybe vételére nem 
volt szükség.  
 

A napirenddel kapcsolatosan több kérdés, egyéb hozzászólás nem hangzott el. A Képviselő-
testület – egyhangú szavazással – az alábbi határozatot hozza: 
 

      60/2011. (IX. 28.) önkormányzati határozat 

Szálka Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 
2011. évi költségvetés I. félévi teljesítéséről szóló 
beszámolót jóváhagyja. 

 
 
 
3./ A 2011. évi költségvetésről szóló 1/2011(II.20.) önkormányzati rendelet módosítása 
     Előterjesztő: Pálfi János polgármester 

     (Az írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.) 
 
Pálfi János: A rendelet módosítása az I. félévben kapott pótelőirányzatokat valamint a 
módosításokat tartalmazza. 
 
A napirenddel kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A Képviselő-testület – 
egyhangú szavazással – meghozza alábbi rendeletét: 

 
Szálka Község Önkormányzatának 8/2011. (IX. 29.) 
rendelete a 2011. évi költségvetésről szóló 1/2011. (II. 
20.) rendelet módosításáról 
 

(A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét 
képezi.) 
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4./ Javaslat a szociális ellátások helyi szabályozásáról 2/2011. (II. 10.) önkormányzati 
rendelet módosítására 

     Előterjesztő: Amreinné dr. Gál Klaudia jegyző 

     (Az írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.) 
 
Várallyayné Bánki Mária:  Röviden ismerteti az írásos előterjesztést. 
 
A napirenddel kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A Képviselő-testület – 
egyhangú szavazással – meghozza alábbi rendeletét: 
 

Szálka Község Önkormányzata Képviselő-testületének 
9/2011.(IX.29.) rendelete a szociális ellátások helyi 
szabályozásáról szóló 2/2011. (II. 10.) rendelet 
módosításáról  

(A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét 
képezi.) 

 
 
 
5./ Javaslat az egyes anyakönyvi események engedélyezésének szabályairól és díjairól 

szóló …/2011(….) önkormányzati rendelet megalkotására 
     Előterjesztő: Amreinné dr. Gál Klaudia jegyző 

     (Az írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.) 
 
 
Várallyayné Bánki Mária: Részletesen ismerteti az előterjesztést. 
 
A napirenddel kapcsolatosan egyéb kérdés, több hozzászólás nem hangzott el. A Képviselő-
testület – egyhangú szavazással – megalkotja alábbi rendeletét: 

 

 
Szálka Község Önkormányzata Képviselő-testületének 
10/2011. (IX. 29.) önkormányzati rendelete az egyes 
anyakönyvi események engedélyezésének szabályairól 
és díjairól 
 

(A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét 
képezi.) 

 
 
 
 
 
6./ Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjalaphoz történő csatlakozás 

és pályázat kiírása 
     Előterjesztő: Pálfi János polgármester 
    (Az előterjesztés és a  pályázati kiírások a jegyzőkönyv mellékletét képezik.) 
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Pálfi János: Javasolja a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjalaphoz 
történő csatlakozást. Javasolja továbbá, hogy a pályázat benyújtásának feltételeként kikötésre 
kerüljön, hogy a pályázó háztartásában az egy főre jutó jövedelem az öregségi nyugdíj 
mindenkori legkisebb összegének 250 %-át nem haladhatja meg. A fenti kikötéssel javasolja a 
pályázat kiírását. 
Majkut Gyula: Egyetért a javaslattal. 
 
A napirenddel kapcsolatosan kérdés, egyéb hozzászólás nem hangzott el. A Képviselő-testület 
– egyhangú szavazással – az alábbi határozatot hozza: 
 
      61/2011. (IX. 28.) önkormányzati határozat 

1. Szálka Község Önkormányzatának Képviselő-
testülete Szálka Község Képviselő-testülete 
megtárgyalta a Bursa Hungarica Felsőoktatási 
Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2012. évi 
fordulójához történő csatlakozás feltételeit, és a 
feltételek ismeretében a csatlakozásról döntött. 

2. A Testület az Oktatási Minisztériummal 
együttműködve  a 2011-12. tanévre kiírja a Bursa 
Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati 
Ösztöndíjpályázat „A” és „B” típusát.  

3. A Testület az Ösztöndíjpályázat 2012. évi 
fordulójának „A” és „B” típusú pályázati kiírását 
jóváhagyja azzal a kikötéssel, hogy a pályázat 
benyújtásának feltétele a pályázó háztartásában az 1 
főre jutó jövedelem az öregségi nyugdíj mindenkori 
legkisebb összegének 250 %-át nem haladhatja meg. 
Felkéri a Hivatalt, hogy gondoskodjon azoknak az 
Általános Szerződési Feltételekben foglaltaknak 
megfelelő meghirdetéséről. 

 
(A pályázati kiírás a határozat mellékletét képezik.) 
 
Határidő: 2011. október 17. 
Felelős: Amreinné Dr. Gál Klaudia jegyző 

 
 
 
 
 
 
7./ Tájékoztató a Szálka Községért Közalapítvány 2010. évi tevékenységéről 
     Előterjesztő: Pálfi János polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.) 
 
Pálfi János: Az alapítványnak nagyon fontos szerepe van. Segítse a település szépítését, 
rendezvények megszervezését. Mivel kiemelten közhasznú alapítvány, ezért a támogatók 
szívesen adományoznak a településnek az alapítványon keresztül.  
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A napirenddel kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A Képviselő-testület – 
egyhangú szavazással – az alábbi határozatot hozza: 
 

      62/2011. (IX. 29.) önkormányzati határozat 

Szálka Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 
Szálka Község Közalapítvány 2010. évi tevékenységéről 
szóló beszámolót elfogadja. 

 
 
 
8./ Az I. számú Óvoda Kindergarten Szervezeti és Működési Szabályzatának, valamint a 

házirendjének elfogadása 
     Előterjesztő: Pálfi János polgármester 

 (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.) 
 
Pálfi János: Röviden ismerteti az előterjesztést. 
 
A napirenddel kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A Képviselő-testület – 4 
igen, 1 nem szavazattal – az alábbi határozatot hozza: 
 

      63/2011. (IX. 28.) önkormányzati határozat 

Szálka Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 
az I. számú Óvoda Kindergarten Szervezeti és Működési 
Szabályzatát valamint a Szálkai tagóvoda házirendjét 
2011. szeptember 1-i hatállyal jóváhagyja. 

 
 
 
9./ Szekszárd és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás társulási megállapodásának 

módosítása 
     Előterjesztő: Pálfi János polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.) 
 
Pálfi János: Röviden ismerteti az előterjesztést. 
 
A napirenddel kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A Képviselő-testület – 
egyhangú szavazással – az alábbi határozatot hozza: 
 

64/2011. (IX.28.) önkormányzati határozat 

Szálka Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 
Szekszárd és Térsége Többcélú Kistérségi Társulási 
Megállapodás 7. számú módosítását a mellékelt 
tartalommal elfogadja. 
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a 
társulási megállapodás aláírására. 
(Társulási megállapodás a jegyzőkönyv mellékletét 
képezi) 
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10./ Szavazás a „Nefela” Dél-Magyarországi Jégesőelhárítási Egyesülés társasági 

szerződésének módosításáról 
      Előterjesztő: Pálfi János polgármester 

     (Az írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.) 
 
Pálfi János: Röviden ismerteti az előterjesztést. 
 
A napirenddel kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A Képviselő-testület – 
egyhangú szavazással – az alábbi határozatot hozza: 
 

65/2011. (IX.28.) önkormányzati határozat 

Szálka Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 
NEFELA Dél-Magyarországi Jégesőelhárítási Egyesülés 
tulajdonviszonyaiban történő változással egyetért és 
elfogadja a jegyzőkönyv mellékletét képező 
15/2011.(X.07.), a 16/2011.(X.07.), a 17/2011.(X.07.) és a 
18/2011.(X.07.) számú határozatot. 
 

Határidő: 2011. október 13. 
Felelős: Pálfi János polgármester 

 
 
 
11./ Településfejlesztési koncepció módosítása 
       Előterjesztő: Pálfi János polgármester 

     (Az írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.) 
 
Pálfi János: Röviden ismerteti a településfejlesztési koncepció szükséges módosításait. 
Javasolja a módosítási javaslat elfogadását. 
 
A napirenddel kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A Képviselő-testület – 
egyhangú szavazással – az alábbi határozatot hozza: 
 

66/2011. (IX.28.) önkormányzati határozat 

Szálka Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 
Szálka Község Településfejlesztési koncepció módosítását 
elfogadja. 
A településfejlesztési koncepció módosítása a határozat 
mellékletét képezi. 

 
 
 
12./ Szálka Község Település Rendezési Tervének módosításához tervezési szerződés    

megtárgyalása 
   Előterjesztő: Pálfi János polgármester 

     (Az írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.) 
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Pálfi János: Ismerteti a tervezési szerződést. A módosítással érintett terület tulajdonosai 
vállalják a rájuk eső rész kifizetését. 
 
A napirenddel kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A Képviselő-testület – 
egyhangú szavazással – az alábbi határozatot hozza: 
 

67/2011. (IX.28.) önkormányzati határozat 

1. Szálka Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 
a Hübner Tervező Szolgáltató és Kereskedelmi Kft-vel 
kötendő tervezési szerződést jóváhagyja és felkéri a 
polgármestert annak aláírására. 
2. A Testület a terv elkészítéséhez szükséges bruttó 
625.000 Ft-ot a 2011. évi költségvetésében biztosítja. 
(A tervezési szerződés a határozat mellékletét képezi.) 
 

Határidő: 2011. október  13. 
Felelős: Pálfi János polgármester 
 

 
 
 
13./ Hozzájárulás a 06 hrsz-ú út útépítéséhez 
      Előterjesztő: Pálfi János polgármester 

 
Pálfi János: A Lajvér Csapadékvízrendezési Nonprofit Kft. pályázatot nyújt be „Az öntözés, a 
melioráció és a területi vízgazdálkodás mezőgazdasági üzemi és közösségi létesítményeinek 
fejlesztése” címmel az EMVA alapra. A beruházás az önkormányzat tulajdonában lévő 06 
számú föld útra is kiterjed. Részletesen ismerteti a megállapodás és tulajdonosi hozzájáruló 
nyilatkozatot. Javasolja, hogy járuljanak hozzá a szilárd burkolatú út megépítéséhez. 
 
A napirenddel kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A Képviselő-testület – 
egyhangú szavazással – az alábbi határozatot hozza: 
 

68/2011. (IX.28.) önkormányzati határozat 

1. Szálka Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 
hozzájárul az önkormányzat tulajdonában lévő Szálka 
06 hrsz-ú terület vízrendezés építési munkáihoz.   

2. Felhatalmazza Pálfi János polgármestert a határozat 
mellékletét képező megállapodás és tulajdonosi 
hozzájáruló nyilatkozat aláírására. 

 
Határidő: 2011. október 13. 
Felelős: Pálfi János polgármester 

 
 
 
14./ Az 1. sz. Óvoda Kindergarten alapító okiratának módosítása 
      Előterjesztő: Pálfi János polgármester 

      (Az írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.) 
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Pálfi János: Röviden ismerteti az előterjesztést. Javasolja annak elfogadását. 
 
A napirenddel kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A Képviselő-testület – 
egyhangú szavazással – az alábbi határozatot hozza: 
 

69/2011. (IX.28.) önkormányzati határozat 

Szálka Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az 
I. sz. Óvoda Kindergarten alapító okiratának módosítását 
elfogadja. 

 
 
 
 
15./ Dél-Tolna Aqua Projekt megvalósításához saját forrás biztosítása, nyilatkozat 

megtétele 
       Előterjesztő: Pálfi János polgármester 

      (Az írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.) 
 
Pálfi János: A Környezet és Energia Operatív program 7.1.3.0 kódszámú pályázatunk nyert, a 
támogatás összegét csekély mértékben csökkentették, ezért szükséges az önrész valamint a 
kötelezettség ismételt vállalása. Részletesen ismerteti a határozati javaslatokat.  
  
A napirenddel kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A Képviselő-testület – 
egyhangú szavazással – az alábbi határozatokat hozza: 
 

70/2011. (IX.28.) önkormányzati határozat 

Szálka Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Környezet és 
Energia Operatív Program 1.3.0 kódszámú pályázati konstrukcióban 
benyújtandó ivóvízminőség-javító pályázatához a következő nyilatkozatot 
teszi: 

 

A Dél-Tolna Aqua Ivóvízminőség-javító Projekt keretében megvalósuló 
1.452.175.895,-Ft összegű beruházás 7.084.352,-Ft összegű saját forrását 
az önkormányzat gördülő költségvetéséből biztosítja az alábbiak szerint: 

 
2011. év 
 

2012. év 2013. év 2014. év összesen 

26.681 Ft 
 

2.357.689 Ft 4.327.877 Ft 372.104 Ft 7.084.352 Ft 

 

Határidő: 2011.október 14. 
Felelős: Pálfi János polgármester 

 
 
71/2011. (IX.28.) önkormányzati határozat 

Szálka Község Önkormányzat Képviselő-testület a Környezet és Energia 
Operatív Program 7.1.3.0 kódszámú pályázati konstrukcióban benyújtásra 
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kerülő ivóvíz minőség-javító pályázathoz kapcsolódóan az alábbi 
kötelezettségvállaló nyilatkozatot teszi az önkormányzat képviseletében: 
Szálka Község Önkormányzata a „Dél-Tolna Aqua Ivóvízminőség-javító 
Önkormányzati Társulásban részt vevő települési önkormányzatokkal – 
Várdomb Község Önkormányzatával, Pörböly Község Önkormányzatával, 
Decs Nagyközség Önkormányzatával, Alsónána Község 
Önkormányzatával, Őcsény Község Önkormányzatával, Bátaszék Város 
Önkormányzatával, Alsónyék Község Önkormányzatával, Báta Község 
Önkormányzatával, Sárpilis Község Önkormányzatával és a Dél-Tolna 
Aqua Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulással a Magyar Polgári 
törvénykönyv (1959.évi IV. tv.) vonatkozó rendelkezései szerint 
egyetemleges felelősséget vállal a „Dél-Tolna Aqua Projekt, két-centrumú 
víztermelő és tisztító berendezésre épülő kistérségi rendszer” 
ivóvízminőség-javító program keretében megvalósuló 1.452.175.895,- Ft 
összegű beruházáshoz az összességében 225.405.842,- Ft összegű saját 
forrás biztosítására, és annak a Társulás részére a meghatározott időpontig 
történő átutalására vonatkozóan. 
 

Határidő: 2011.október 14. 
Felelős: Pálfi János polgármester 
 

 
 
 
 
16./ Vis maior pályázatra kiviteli szerződés megkötése   

      Előterjesztő: Pálfi János polgármester 

     (Az írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.) 
 

 

Pálfi János: Ismerteti a vállalkozási szerződést.  
 
A napirenddel kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A Képviselő-testület – 
egyhangú szavazással – az alábbi határozatot hozza: 
 
      72/2011. (IX. 28.) önkormányzati határozat 

1. Szálka Község Önkormányzatának Képviselő-
testülete a Közúti Építő és Szolgáltató Kft.-vel kötendő 
vállalkozási szerződést jóváhagyja 
2. A Testület felhatalmazza a polgármestert a 
vállalkozási szerződés aláírására. 
(A vállalkozási szerződés a határozat mellékletét 
képezi.) 

Határidő: 2011. október 13. 

Felelős: Pálfi János polgármester 
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17./ Egyebek 
 
Pálfi János: Ismét lehetőség nyílik pályázat  benyújtására a Szálka-Grábóc összekötő út 
megépítésére. Közös pályázat esetén 90 %-os támogatásra lehet pályázni. Megbeszélésre, 
egyeztetésre van szükség Grábóc polgármesterével.  
Csernik József: A régi hivatallal szembeni fűzfa veszélyes, nagy ágak törtek le róla, ki kell 
vágatni. 
Heidt János: 2012. évtől változások várhatók a viziközművek üzemeltetésében. Mi lesz a 10 
társult településsel? 
Pálfi János: A fűzfát kivágatjuk. A viziközművek üzemeltetéséről még konkrét dolgot nem 
tud. 
 
 
Az nyílt ülésen egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A polgármester 18.15 órakor a 
nyílt  ülést bezárja és a továbbiakban zárt ülést rendel el. 

 

 

 

Kmf. 

 

 
 
 
  Pálfi János                    Várallyayné Bánki Mária 
polgármester                jegyzői megbízott 


